STX
CYCLE DES JEUNES CHEVAUX

CREATING BELGIAN HORSEPOWER TOGETHER




(f

& & ans
NVWros | s |4 4| 4 [ s s | s |6 s | 5| 7|7
Concours | 1 | 2| 35 | & | s | e | 7 [ &8[9 [w]|n |

Hauteur Maximum (*) 90cm 95cm Tm00 Tm00/1Tm05

Nombre d'obstacles 10aMm

Vitesse
325 metres/minute

Largeur des oxers Hauteur +10 cm

Largeur des barres de spa Hauteur + 20 cm

Bidet Uniquement sous un verticale 1
Combinaison double 1 2 (ou 1 double et 1 triple)
Combinaison triple 0 1

(*) Cela ne veut pas dire que tous les obstacles doivent avoir cette hauteur maximale




@ 4L ans
LEWB
DEPART ET ARRIVEE

Pas de piege dans le parcours

Abords faciles
Bien construit - pédagogique

Premier obstacle de préférence versla
sortie

VERTICAL

Concours 1-6

Barres au sol obligatoires

Concours 7-12 Mettre un peu de pied. En début de
parcours, la barre au sol est toujours
autorisée.

Obstacles remplis (bac, haie, ..)

Toujours des oxers montants
Pas d’oxer « carré »

COMBINAISONS

Concours de 1 a 3: combinaison 2 foulées, oxer en entrée suivi
d’un vertical

Concours 4 a 6: autre combinaison
Concours 5 : 1 triple possible

Concours de 6 a 12: 1 double et 1 triple ou 2 doubles. Un triple ne
peut jamais étre vertical — oxer 2 foulées. La sortie doit toujours
étre un vertical.

LES COMBINAISONS SONT CONSTRUITES 5 CM PLUS BAS QUE LA
HAUTEUR MAXIMALE.

DISTANCES

Les distances entre les obstacles doivent étre plus longues que
pour un parcours standard

De préférences minimum 5 foulées entre les obstacles
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Hauteur Maximum (*) 1.05m 1.10 m 1.15m 1.20m
Nombre d'obstacles 10an

Vitesse 350 meétres/minute

Largeur des oxers Hauteur +10 cm

Largeur des barres Hauteur + 30 cm

de spa

Bidet Uniguement sous un vertical 1
Combinaison double 2 (ou 1 double + 1 triple) 1
Combinaison triple 1

(*) Cela ne veut pas dire que tous les obstacles doivent avoir cette hauteur maximale




@ b ans

LEWB

DEPART ET ARRIVEE

Pas de piege dans le parcours

COMBINAISONS

LES COMBINAISONS SONT CONSTRUITES 5 CM PLUS
Abords faciles BAS QUE LA HAUTEUR MAXIMALE
Bien construit - pedagogique Un triple ne peut jamais étre vertical — oxer 2 foulées.
Premier obstacle de préférence vers la sortie La sortie doit toujours étre un vertical.

Concoursde 1a6 Toujours un peu de pied, la

DISTANCES

barre au sol est autorisée. Les distances entre les obstacles doivent étre plus
Concours de 7312 Mettre du pied |a ou c’est longues que pour un parcours standard
nécessaire
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Hauteur Maximum (*) 1.15m/1.20 m 1.20 m 1.25m 1.30 m
Nombre d'obstacles 9 obstacles obligatoires en 1® phase, 5 en 28 phase

Vitesse 350 metres/minute

Longueur

Largeur des oxers 1.20m-1.35m 1.30 m-1.40 m
gs;ge“rdes barres de 150 m-1.60m 170 m-1.80m

Bidet 1

Combinaison double 1 par phase 1en1¢ phase

Combinaison triple 0 len1® phase

(*) Cela ne veut pas dire que tous les obstacles doivent avoir cette hauteur maximale
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Hauteur Maximum (*) 1.25m/1.30 m 1.30 m 1.35m 1.40 m

Vitesse 350 meétres/minute

(*) Cela ne veut pas dire que tous les obstacles doivent avoir cette hauteur maximale







